

Наши новые друзья!

Сердечно благодарим за то, что Вы для нас сделали. Когда мне в аптеке был выставлен счет на жизненно необходимое оборудование для ребенка, я поняла, что это нереальные деньги: инсулиновая помпа стоит так же, как автомобиль.

Саша – очень жизнерадостный ребенок, он всегда отвечает: «Хорошо» на вопрос: «Как ты себя чувствуешь?». Замечу, что звук «р» он пока не говорит. Последнее самое любимое занятие – разгадывание детских кроссвордов (там, в основном, не надписи, а картинки). Пишет сам, хотя, иногда с ошибками. Из последних: утюК, миксИр,ноШка,вАдяной,прыК. Мы вместе затем все исправляем, иначе кроссворд не сложится.

Я не знаю, что произошло, как сложился наш жизненный кроссворд, и почему Саша заболел. У меня очень много вопросов, на которых пока нет ответов. Я такая же, как многие мамы, у кого дети страдают сахарным диабетом. Именно СТРАДАЮТ. Так написал нам доктор в справке и я, мама больного ребенка, осознала это не сразу, а спустя приличное время, что мой ребенок неизвестно страдает. Он не может жить без, как минимум, 5 уколов инсулина в день. Без очень точного, определенным образом, высчитанного количества углеводной еды. Постоянного контроля уровня сахара в крови и ацетона в моче. Теперь, когда он начинает более отчетливо описывать свои ощущения, выясняется, что постоянно болит голова, выворачивает ноги и иногда сильно бьется сердце. А еще, у него очень бледная, неизвестно прозрачная кожа на лице.

Саша ЖИВЕТ вот так, это я еще не могу смириться с таким образом жизни, зная, что есть жизнь обычная, которую мы проживаем и не ценим по большому счету.

Спасибо (СПАСИ БОГ) за то, что вы услышали меня, за это я вам была уже благодарна, и за отчеты о сборе средств, которые мне приходили, пытаясь успокоить и вселить надежду о помощи. И за телефонные звонки. Вы - поверили в мои мольбы.

Я желаю всем нашим новым друзьям, кто помог Саше своими финансовыми средствами и в первую очередь организаторам и сотрудникам фонда «Алые паруса», их семьям - здоровья, радости, успехов в делах и благополучия. Мы вашу помощь получили! Мы видим, как она работает – помпа последнего поколения с 20.02.2013г. вводит Саше инсулин.

Поклон и уважение. Александр и Лариса Маркс, Новосибирск

